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Задание A1 

К традиционным критериям прогресса человечества в целом можно отнести: 

 

Варианты: 

1) проведение референдумов 

2) возрождение традиции проведения Олимпийских игр 

3) совершенствование нравственности людей 

4) наличие безграничных потребностей 

 

Задание A2 

В зависимости от характера ученые-обществоведы выделяют такой вид 

деятельности, как: 

 

Варианты: 

1) творческая 

2) моральная 

3) реакционная 

4) экономическая 

 

Задание A3 

Потребность человека в воспроизводстве рода относится к таким потребностям 

как: 

 

Варианты: 

1) престижные 

2) духовные 

3) физиологические 

4) социальные 

 

Задание A4 

К традиционным критериям прогресса человечества в целом можно отнести: 

Варианты: 

1) возрастание степени свободы, которую общество может предоставлять 

человеку 

2) формирование мировых религий 

3) единый стандарт потребления 

4) разветвленную сеть государственных учреждений 
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Задание A5 

Что обозначает понятие «личность»? 

 

Варианты: 

1) единичного, конкретного человека, рассматриваемого в качестве 

биосоциального существа 

2) любого, кто принадлежит к человеческому роду, поскольку обладает 

присущими всем людям свойствами и качествами 

3) человека, достигшего совершеннолетия, обладающего всей полнотой прав и 

свобод, определенным гражданством 

4) субъекта сознательной деятельности, обладающего совокупностью 

социально значимых черт и качеств   

 

Задание A6 

Верны ли следующие суждения об обществе? 

 

А. Понятие «общество» используется для обозначения периода истории. 

Б. Понятие «общество» включает в себя все способы взаимодействия людей и 

формы их объединения. 

 

Варианты: 

1)  верно только А 

2)  верно только Б 

3)  верны оба суждения  

4)  оба суждения неверны 

 

Задание A7 

Что свойственно обществу постиндустриального типа? 

 

Варианты: 

1) доминирование семьи партнерского типа 

2) устойчивость социальной структуры 

3) высокий уровень занятости населения в промышленности 

4) преобладание сельского хозяйства в экономике 
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Задание A8 

Какой из признаков присущ традиционному обществу? 

 

Варианты: 

1) развитое фабричное производство 

2) создание основного продукта в сельском хозяйстве 

3) завершение промышленного переворота 

4) высокоразвитая инфраструктура 

 

Задание A9 

Верны ли следующие суждения о взаимодействии сфер общественной жизни? 

А. Снижение правительством налогов иллюстрирует взаимосвязь политической, 

социальной и духовной сфер жизни общества 

Б. Внедрение в производство научных разработок иллюстрирует связь 

экономической и духовной сфер жизни общества 

 

Варианты: 

1) верно только А 

2) верно только Б 

3) верны оба суждения 

4) оба суждения неверны 

 

Задание A10 

Отношения между обществом и природой характеризуются: 

 

Варианты: 

1) господством человека над природой 

2) влиянием природной среды на общественное разделение труда 

3) полной зависимостью общества от природы 

4) отсутствием связи общественного развития с природой 
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Задание A11 

Проведение реформ, направленных на расширение государственного влияния на 

сферу бизнеса, представляет собой деятельность 

 

Варианты: 

1) прогностическую  

2) социально-преобразовательную  

3) материально-производственную  

4) ценностно-ориентировочную  

 

Задание A12 

Верны ли следующие суждения о взаимодействии сфер общественной жизни? 

 

А) Следствием спада производства является снижение жизненного уровня 

населения. 

Б) Политическая власть влияет на развитие экономики страны. 

 

Варианты: 

1) верно только А 

2) верно только Б 

3) верны оба суждения 

4) оба суждения неверны 

 

Задание B1 

Ниже приведён перечень терминов. Все они, за исключением двух, связаны с 

понятием «глобальные проблемы». Найдите термины, «выпадающие» из общего 

ряда. 

1) проблема Север-Юг, 2) проблема загрязнения вод Мексиканского залива, 3) 

продовольственная проблема, 4) энергетическая проблема, 5) проблема 

перенаселения Китая. 

Ответ дайте в виде последовательности цифр без пробелов и иных знаков, 

например, 14 

Ответ: 25 
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Задание B2 

Найдите в приведенном списке этнические общности. Запишите цифры, под 

которыми они указаны. 

1) горожане 

2) народность 

3) пролетариат 

4) племя 

5) рабы 

6) средний класс 

Ответ: 24 (ответ запишите в виде последовательности цифр, без пробелов и 

других знаков, например: 123) 

 

Задание B3 

Запишите слово, пропущенное в таблице. 

 
Ответ дайте в виде слова. 

Ответ: открытая 
 


